

本报互动平台



拨打24新闻热线:

96706 6982110

搜索网址:  
http://taian.qlw  
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 货车顶着轿车冲进路边储物棚

顶行三十米从轿车车顶轧过去,轿车驾驶员当场身亡



◀ 货车车轮卡进地沟,把地沟一侧的台阶撞烂。本报记者 张伟 摄

▼路上有明显的刹车痕迹,距离约30米。本报记者 张伟 摄



本报6982110热线消息(记者 张伟) 4日晚10点半左右,老泰莱路范镇一中西约500米处,一辆货车与小轿车相撞。货车顶着轿车,冲进路南一储物棚里,货车车轮直接从轿车车顶轧了过去,轿车司机当场死亡。

4日晚10点半左右,老泰莱路范镇一中向西约500米处,一辆拉钢筋的大货,与一辆小轿车相撞,大货车顶着小轿车,冲进路南两间民房中间的一个储物棚里。储物棚大门被撞坏,货车车轮直接从轿车车顶轧了过去,小轿车驾驶室严重变形,一名男性驾驶员困在驾驶室。事故发生后,消防、交警、医护等部门迅速赶到现场处置。经医护人员查看,男子已经没有生命体征。

交警协调来吊车,将大货车吊

至安全区域并拖走。消防官兵协调电工,关停储物棚内电源,并利用救援工具,对变形的轿车驾驶室进行牵引、扩张,随后,男子被救出,被送往现场等候的120救护车上。

5日下午,记者在事发现场看到,事故车辆已被拖走,现场还留有大量汽车零件。道路南侧路面,留有清晰的货车车轮痕迹,周边还散落着大量的砖块,有村民正在现场进行清理。从两车相撞到冲进储物棚,两者之间的距离约30米左右。

在道路南侧,建有成排的二层民房,每栋民房之间大都留有一个三五米左右的通道,被撞的储物棚就是利用通道搭建而成的。“当时大货车顶着轿车,从路上冲过来之后,把地沟两边都撞坏了,接着又

冲进储物棚内,撞坏了大门。”于女士介绍,他们听到响声后,立即跑出来查看,发现一辆轿车被压在货车车轮下,轿车严重变形,货车头也被撞变形。“幸亏大货车轮被地沟卡住,要不然我家的房子也会被撞坏。”于女士说,大货车的两个前轮都离开路面,后轮被地沟卡住后爆胎。

这起事故发生时,杨先生开车刚从外面回来,把车停进储物棚,熄了火,解开安全带,还没下车,就听见车后传来一阵巨大的碰撞声,接着看见有车冲了进来。“我都吓懵了,半天没反应过来,事故车离我也就两三米。”回想起当晚的场景,杨先生还有点心有余悸。

记者从交警部门了解到,事故原因还在调查中。

释,没想到这伙人中的三个人开始推搡民警,民警周卫川呼喊增援,值班民警杨斌赶来时看到,三个人正在动手打民警周卫川,边打还便喊“警察打人啦”,徐某还撕扯民警杨斌的衣服,打了杨斌的右脸。随后他们发现协警郑金涛在录像,又把暴力朝向带执法记录仪的协警。

2月中旬,徐家楼派出所辖区内一家企业失火,消防、刑警部门到企业调查案情。2月26日下午2点,徐家楼派出所两名管片民警也到企业里协助消防部门进一步了解案情。一进企业负责人徐某的办公室,就闻到很大的酒气,原来屋里6个人喝了5斤50多度的白酒。民警说明来意,但徐某对民警的调查很不耐烦,问还有没有完,企业年后还没开业呢,而且自称他们企业“属于济南管”。

民警一看对方不配合,就想把徐某单独叫到另一个房间耐心给他解

释,三名嫌疑人最后都被控制带回派出所,他们酒醒后把责任都推到醉酒上。三人已构成妨碍公务罪,被刑事拘留。3月4日,该企业失火一案的调查还在进行中。



## 转弯太急

5日上午,一辆菏泽牌照轿车经过长城路堰北立交桥时,因导航延迟错过路口,司机强行右转想拐入路口。后面跟着的出租车司机反应不及,被撞到车头,车辆损伤严重。交警现场查看做出责任划分,前车全责。本报记者 赵兴超 摄

## 聋哑人不承认盗窃 “报平安”短信露馅

本报泰安3月5日讯(记者 邢志彬 通讯员

刘小海) 3月4日,三名聋哑人联手在东岳大街行窃,先被一商场保安查获,因为没有证据只能放行。随后巡逻民警再次将三人抓获。从他们手机中发现一条“他没抓我们,我没承认”的短信,认定了他们盗窃的事实。

3月4日,财源派出所民警在东岳大街巡逻时,看见三名男子鬼鬼祟祟,看见民警远远避开,行迹十分可疑。民警立即上前盘问,三男子用手势比划着,原来三人都聋哑人。其中一名男子匆忙拿出手机来删短信,民警推断他们一定有问题,就把

三人带回派出所盘查,并将三人手机暂时扣押。

在哑语老师的帮助下,民警得知三人自称是外地一聋哑技能培训学校的学生,来泰安游玩,什么也没有干,还反问民警为什么将他们带至派出所。

民警想起,三人被查获的地点一个小时前有一女子在商店内被偷了一部手机,而受害人描述是几名男子。受害人辨认后也感觉三人中的其中一人面熟,但三人百般抵赖,否认盗窃。民警在一男子张某的手机发现一条同伙发的短信:“你进去什么也没说吧!”,张某回复:“没有,他们没抓我

们,我没承认。”

这条短信后面还有其他同伙发的短信,主要意思是偷来的手机是否藏好等等,证据面前三人终于供述了在一商店内盗窃手机的违法犯罪事实。经审讯得知,三人通过相互掩护,由张某进行盗窃,盗窃成功后将手机迅速转走。

受害人发现后,把张某扭送到商场的保安那里,但保安没找到证据,盘查后只能将其放行。被放后,三人就用短信进行联系并确认是否安全。没想到被巡逻民警查获,而短信成了三人的主要证据,目前案件在进一步审理中。